

Poštovani klijenti,

Obaveštavamo vas da je dana 31.10.2018. godine Narodna banka Srbije Rešenjem G.br. 9269/31.10.2019. odobrila sprovođenje statusne promene kojom će se društvo *Energoprojekt Garant a.d.o.* pripojiti društvu *Sava neživotno osiguranje a.d.o.* Beograd. Sprovođenjem statusne promene društvo *Energoprojekt Garant a.d.o.* će prestati da postoji brisanjem iz registra privrednih subjekata, dok će danom sprovođenja iste statusne promene i njene registracije u Registru privrednih subjekata društvo *Sava neživotno osiguranje a.d.o.* Beograd, kao pravni sledbenik, preuzeti portfelj društva *Energoprojekt Garant a.d.o.* i sva prava i obaveze koje je *Energoprojekt Garant a.d.o.* ima po tom osnovu.

U skladu sa Zakonom o osiguranju, obaveštavamo vas da imate pravo da u roku od 30 dana od dana prijema ovog obaveštenja, raskinete ugovor/e o osiguranju, obaveštenjem u pismenoj formi koje dostavljate na adresu *Sava neživotno osiguranje a.d.o.* Beograd, Bulevar vojvode Mišića 51, 11000 Beograd, Srbija.

U slučaju raskida ugovora o osiguranju, imate pravo na povraćaj dela plaćene premije koji odgovara ostatku trajanja osiguranja.

Ukoliko ugovor o osiguranju ne raskinete, smatraće se da prihvatate prenos portfelja i Vaš ugovor o osiguranju biće preuzet od strane *Sava neživotnog osiguranja a.d.o.* Beograd, koje prema Vama postaje ugovorna strana i preuzima sve obaveze iz prenetog ugovora o osiguranju, a *Energoprojekt Garant a.d.o.* Beograd se oslobađa obaveza iz ovog ugovora.

Prihvatanjem prenosa portfelja, potrebno je da premiju osiguranja po osnovu zaključenih ugovora o osiguranju kod *Energoprojekt Garant a.d.o.*, a počev od dana registracije statusne promene, uplaćujete na tekući račun broj:

**205-8273-04 koji se vodi kod Komercijalne banke a.d. Beograd**

Posebno želimo da naglasimo da opisana statusna promena, uključujući i prenos portfelja, ne utiče na Vaša prava po osnovu zaključenih ugovora o osiguranju.

U Beogradu, dana 12.11.2019. godine

S poštovanjem,

*Energoprojekt Garant a.d.o.*  
Beograd